



Волонтерство – это широкий круг деятельности, включая традиционные формы взаимопомощи и самопомощи, официальное предоставление услуг и другой формы гражданского участия, которая осуществляется добровольно на благо широкой общественности без расчета на денежное вознаграждение.

Первоначально волонтерами называли исключительно солдат-добровольцев. Часто не имея денег на содержание войск охотников покорять, призывали, оговаривая, что наградой им будут только слава и военная добыча.

В настоящее время различают четыре типа волонтерства. В частности, волонтеры - помощники помогают человеку, нуждающемуся в помощи не постоянно, а только по необходимости. Они могут, например, отправлять корреспонденцию, готовить, убирать в квартире и др.

(материал из Википедии)

Новогодний праздник

Накануне Нового 2020 года волонтеры волонтерского движения «Добрые сердца» в костюмах Деда Мороза, Снегурочки и Скомороха побывали в гостях у пожилых людей нашего села. Пенсионеры были очень рады нашему приезду. Специально для них мы подготовили праздничную программу, состоящую из поздравлений, песен и танцев. Заходя в дом в сопровождении музыки, мы начинали свою праздничную программу с поздравлений в стихотворной форме. Далее мы все вместе водили хоровод, пели песни. В конце праздничной программы Дед Мороз поздравил еще раз с праздником и подарил небольшие сладкие подарки. Когда мы уходили, бабушки и дедушки нас благодарили, и мы видели, что они в этот момент были счастливы. Хочется надеяться, что мы помогли пожилым людям окунуться в праздничную атмосферу и дали понять, что они не одиноки в этом мире.

Еремеева Диана, волонтер



Размышления учеников-волонтеров МБОУ «Нововоскресеновская СОШ»



Я считаю, что мы должны двигать наше село на более высокий уровень развития, должны воспитывать чувство патриотизма у молодежи на своём примере, на примере волонтеров. По моему мнению, волонтер – трудолюбивый человек, работающий на благо людям, отдавая часть своей души каждому человеку, кто нуждается в опеке и внимании.

Я стала волонтером, потому что я целеустремлённый человек, который в любой ситуации может повести за собой других, подавая им свой пример и нести помощь тем, кто особенно в этом нуждается. Волонтер

должен иметь активную жизненную позицию, долг хорошего друга, который всегда придёт на помощь. Я занимаюсь волонтерской деятельностью на протяжении полугода. Конечно, это не совсем много, но я успела проникнуться всем сердцем в эту увлекательную и интересную работу. Я знаю, что моя жизнь проходит незря, потому, что я не упускаю возможности в свободное время заняться полезным и нужным делом на благо людям и нашего села.

Мне очень нравится заниматься волонтерской деятельностью. Это шанс для реализации своих идей, но это и большая ответственность не только перед людьми, но и перед подрастающим поколением, которым

мы подаём свой пример. Я считаю, что среди волонтеров нет худших. Все добровольцы работающие сердцем – настоящие герои.

Сейчас моей главной целью является реализация социально-значимого проекта на благо нашего села, в котором мы все будем участвовать, и привлекать не только волонтерский отряд, но и жителей села, специалистов и администрацию. Мне очень хочется внести свой значимый вклад в жизнь школы, села и края. Я полна идей и планирую реализовать намеченные планы. Для меня не существует границ, я хочу двигаться дальше и покорять новые вершины.

Кичигина Алина, волонтер

В нашем селе живёт много пожилых людей, у которых нет детей, или они далеко и не могут им помочь. Вот таким людям мы и приходим на помощь. Навести порядок в доме, заносить или наколоть



дров, расчистить от снега или опавших листьев дворовую тер-

риторию, или прийти с поздравлением. Мы устаём, но, увидев в глазах стариков слезы благодарности, понимаем, что ради этого стоило работать, ради таких эмоций стоит и

дальше продолжать свою работу и нести людям радость.

Я несколько не пожалела о том, что вступила в волонтерский отряд «Добрые сердца». Мне нравится то, что мы делаем, нравится приносить радость людям. Надеюсь, что наш волонтерский отряд будет существовать ещё не один год и в него вступят как можно больше неравнодушных учеников.

Тымченко Марина, волонтер

Я стала волонтером, потому что мне нравится делать добро тем людям, кто в этом нуждается. От этой работы я получаю большое удовольствие. В будущем я не буду бросать это дело, ведь когда ты совершаешь добрые дела, ты становишься лучше, меняются внутренние ориентиры. Лев Николаевич Толстой сказал хорошие слова: «Доброта есть вечная высшая цель нашей жизни»

Еремеева Диана, волонтер



Над специальным выпуском газеты «СКИФ» работали члены кружка:

Еремеева Диана, Кичигина Алина

В конце декабря наша команда волонтеров готовилась к наступающему Новому году. Было много планов и дел. Одной из наших задач являлось мероприятие для маленьких детей в детском саду. Нами было запланировано постановка сценки «Колобок» на новый лад. Чтобы продемонстрировать то, что мы приготовили для детишек, нам пришлось много потрудиться. Мы готовили декорации для сказки, шили костюмы – и все своими руками. В сценке участвовали девочки: Кичигина Алина, Кожевина Влада, Еремеева Диана, Тымченко Марина, Лысенко Арина, Сильченко Алена, Макарова Анна, Кудрявцева Таня. Дети, благодаря нашему таланту, узнали, что русские, народные сказки имеют счастливый конец.

Кичигина Алина, волонтер